
Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Черкаської міської ради від 05.12.2024 № 68-5 «Про затвердження Комплексної 

програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та 

незалежності України і членів їх сімей – жителів м. Черкаси на 2025-2027 роки»  
 

Цей проєкт рішення підготовлений з огляду на наступне. 

1. Пунктом 13 заходів Комплексної програми соціальної підтримки 

захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей – 

жителів м. Черкаси на 2025-2027 роки (далі – Комплексна програма) передбачено 

виготовляти та щорічно розміщувати до пам’ятних дат на вуличних конструкціях 

міста портрети загиблих захисників державного суверенітету та незалежності 

України, які загинули (померли) в боротьбі за незалежність, суверенітет і 

територіальну цілісність України – жителів Черкаської міської територіальної 

громади (які народилися, навчалися, виросли, працювали, несли службу, поховані 

у м. Черкаси або члени сімей яких постійно проживають у м. Черкаси). До міського 

голови та до департаменту соціальної політики Черкаської міської ради надходили 

звернення членів родин захисників, які померли не під час бойових дій, а після 

звільнення з військової служби внаслідок поранень чи захворювань з питання 

розміщення їх портретів на вуличних конструкціях міста. 

З метою гідного вшанування та увічнення пам’яті захисників державного 

суверенітету та незалежності України пропонується захід викласти у такій редакції:  

«Виготовляти та розміщувати до пам’ятних дат на вуличних конструкціях 

міста портрети загиблих (померлих) захисників державного суверенітету та 

незалежності України – жителів Черкаської міської територіальної громади (які 

народилися, навчалися, виросли, працювали, несли службу, поховані у  

м. Черкаси або члени сімей яких постійно проживають у м. Черкаси)». 

Також у зв’язку з тим, що виготовлення та розміщення портретів це дві 

послуги, виникла потреба розділити ці показники у розділі Комплексної програми 

«Очікувані результати виконання».  

2. До департаменту соціальної політики Черкаської міської ради надійшов 

лист департаменту освіти та гуманітарної політики від 03.12.2025  

№ 179-12/01-21 щодо необхідності виключити з пункту 19 заходів Комплексної 

програми «Здійснювати спортивну реабілітацію захисників державного 

суверенітету та незалежності України (проведення навчально-тренувального 

процесу, майстер-класів, семінарів, змагань, спортивно-масових заходів, 

забезпечення виїзду на офіційні змагання всеукраїнського та міжнародного рівнів) 

в межах розвитку спорту ветеранів війни та адаптивного спорту» з колонки «Орган, 

який визначає порядок виконання» виключити слова «Виконавчий комітет 

Черкаської міської ради». 

3. У зв’язку з чисельними зверненнями осіб, які мають ампутації верхніх 

та/або нижніх кінцівок (їх частин), виникла необхідність повторного включення до 

заходів Комплексної програми можливості надання одноразової грошової 

компенсації за самостійно придбані легкові автомобілі особам з інвалідністю 

внаслідок війни з числа захисників державного суверенітету та незалежності 

України, які користуються кріслами колісними та/або інвалідність у яких 



зумовлена необоротною втратою (ампутацією) верхніх та/або нижніх кінцівок (їх 

частин) у розмірі фактичної вартості автомобіля, але не більше 1000000,00 грн. У 

департаменті соціальної політики Черкаської міської ради наявна інформація про 

60 осіб з ампутаціями. Пропонується запланувати можливість виплати компенсації 

для  30 осіб у 2026 році та 30 осіб у 2027 році. 

Розрахунок: 

2026 рік: 30 осіб х 1000000,00 грн = 30000000,00 грн; 

2027 рік: 30 осіб х 1000000,00 грн = 30000000,00 грн. 

Відповідно, необхідний додатковий обсяг на цю мету на 2026 рік становить  

30 млн. грн. 
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